

2024年6月18日

各位

会社名 スーパーバッグ株式会社 代表者名 代表取締役社長 樋口 肇 (コード番号 3945 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 兼平 修一 (TEL 04-2938-1222)

上場維持基準の適合に関するお知らせ

当社は、東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、当社の判定基準日である 2024 年 3 月 31 日時点において、スタンダード市場の上場維持基準に適合していることを確認いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況の推移

当社は、2023 年 3 月 31 日時点において、スタンダード市場の上場維持基準のうち、流通株式 時価総額の基準を充たしておりませんでしたが、2024 年 3 月 31 日時点において当該基準を充たしていることを確認し、上場維持基準の全ての項目に適合いたしました。

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
当社の 適合状況 及び その推移	2021 年 6 月末時点	1,237人	6, 345 単位	7.5 億円	37.6%
	2023 年 3 月末時点	1,083人	5, 742 単位	6.3億円	34.0%
	2024 年 3 月末時点	1,011人	5,863 単位	14.9 億円	34.7%
上場維持基準		400 人	2,000 単位	10 億円	25%
2024年3月末時点の 適合状況		適合	適合	適合	適合

[※]当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもと に算出を行ったものです。

※2024年3月末時点における流通株式時価総額算出に使用した株価は2,557.43円であります。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組の実施状況及び評価

当社は、2021年11月16日に公表いたしました「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」、及び2023年6月23日に公表いたしました「上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について」に記載した方針に基づき、取組みを推進してまいりました。計画書では、2023年度末までを計画期間として、「3ヵ年中期経営計画(次世代パッケージ企業への転換)」のもと、

[※]株主数は、1単元以上の株式を所有する株主数です。

徹底的な事業構造改革を推し進めることで安定性及び収益性の高い体質に転換を図るとともに、環境問題への取組みや、コーポレートガバナンスの強化に係る取組みにより、企業価値の向上を通じて流通株式時価総額の拡大に取組んでまいりました。それら取組みを堅実に進めた結果、流通株式時価総額の構成要素である株価が 2021 年6月末時点 (2021 年4月から6月の日々の終値の平均値)の1,183.8円から、2024年3月末時点 (2024年1月から3月の日々の終値の平均値)の2,557.43円と約2倍に上昇し、流通株式時価総額基準の適合に至ったものと認識しております。今後も、スタンダード市場の上場維持基準へ継続的に適合するため、持続的な成長と更なる企業価値の向上に努めてまいります。

以上